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Ata da 28ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 10 de outubro de 2023. Aos dez dias do 

mês de outubro de dois mil e vinte e três pelas 9h00min horas, na sede da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente 

o Legislativo Municipal sob a presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. 

Compareceram todos os membros deste Poder. O presidente convidou todos para rezar 

um Pai Nosso. Fizeram parte da mesa o tesoureiro da associação dos produtores de leite 

Jackson e o advogado desta Casa Mateus Rangel. O Presidente convidou a secretaria 

Antônia Batista para fazer a leitura da matéria em pauta: Indicação nº 146/2023 de 

autoria do vereador Carlos Nunes subscrita pelo vereador Lailton aprovada por 

unanimidade, Indicações nº 147 e 148/2023 de autoria do vereador Romão aprovada por 

unanimidade, Indicação nº 149/2023 de autoria do vereador Lailton aprovada por 

unanimidade, Indicações 150 e 151/2023 de autoria da vereadora Jordânia aprovadas 

por unanimidade, Moção de Aplauso nº 020/2023 para a associação dos produtores de 

leite de nossa região de autoria do vereador Carlos Nunes subscrita por todos os 

vereadores aprovada por unanimidade, Moções de homenagem póstuma n° 093 e 

094/2023 subscritas por todos os vereadores aprovadas por unanimidade.  O Presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos. Lailton Brito cumprimentou a todos 

e iniciou suas palavras parabenizando o prefeito Adelmo pela entrega da nova sede do 

CRAS um espaço amplo onde também vai funcionar o Cadastro único, bolsa família, o 

Criança Feliz, BPC, emissão da Carteira do idoso do passe livre, além do atendimento 

de uma psicóloga, assistente social e pedagoga. Falou que esteve no Distrito de São 

Vicente em um encontro com os agricultores e presidentes de associações na entrega de 

palma chilena para o município. Finalizou falando da sua indicação onde solicitou o 

roço da BR – 263 que liga o Ambó ao Distrito de São Vicente. Carlos Nunes 

cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento agradecendo a aprovação de sua 

indicação onde solicita melhoria na iluminação da academia da saúde de nossa cidade 

visando melhorar o acesso dos usuários que praticam exercícios físicos durante a noite, 
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falou na moção de aplauso de sua autoria para a associação dos produtores de leite e 

toda direção pelo trabalho importante que desenvolve na zona rural trazendo renda e 

gerando empregos, Se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, 

parabenizou o prefeito Adelmo por uma gestão aprovada pela população, isso só mostra 

que tem sabedoria de Deus para governar o município, Parabenizou toda equipe do 

CRAS pela nova sede onde vai receber com todo carinho as pessoas que precisam 

daqueles serviços. Silvânio cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se 

solidarizando com as famílias enlutadas que perderam seus entes queridos, parabenizou 

o governo municipal pela entrega de mais de 180 mil raquetes de palma chilena aos 

agricultores, como também entrega nova sede do CRAS um prédio que foi todo 

revitalizado para trazer mais conforto e segurança no atendimento da população, falou 

da importância da associação dos produtores de leite em São Vicente gerando emprego 

e contribuindo com a atividade leiteira que sem dúvida está entre as mais relevantes 

para economia do nosso município. Antônia Batista cumprimentou a todos e se 

solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou o prefeito 

Adelmo pela entrega de raquetes de palma contemplando os agricultores de todo 

município como também pela entrega da nova sede do CRAS, parabenizou os 

conselheiros tutelar eleitos e os que ficaram na suplência, e espera que todos estejam 

verdadeiramente comprometidos com a missão que lhes foram outorgado através do 

voto. Bernardo cumprimentou a todos e se solidarizou com as famílias que perderam 

seus entes queridos. Fez questão de parabenizar os conselheiros tutelar eleitos, onde se 

colocaram diante da população para concorrer as vagas, aos que não conseguiram se 

classificar parabenizou pela disposição em participar do processo de seleção, falou na 

associação dos produtores de leite parabenizando o homenageado do dia Jakson por ter 

sido o pioneiro nessa visão de futuro beneficiando e gerando emprego para muitas 

famílias. Edilene Lopes cumprimentou todos e iniciou seu pronunciamento se 

solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos, parabenizou a eleição 

que escolheu democraticamente os proximos representantes conselho tutelar, um 
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trabalho feito em defesa dos direitos das crianças e adolescentes. Falou que visitou o 

matadouro público juntamente com outros vereadores onde está terminando de concluir 

uma reforma completa que irá beneficiar principalmente aos marchantes do nosso 

município, parabenizou a associação dos produtores de leite uma atividade que vem 

crescendo e gerando renda para diversas famílias. Jordânia cumprimentou a todos, 

iniciou suas palavras falando da sua indicação o programa “leite de todos” uma ação 

que beneficiará as famílias carentes do município proporcionando acesso a um alimento 

tão essencial e agradeceu a aprovação da mesma, parabenizou o tesoureiro da 

associação dos produtores de leite Jakson pela moção e pelo trabalho desenvolvido, 

completou dizendo que a produção de leite é uma atividade que vem crescendo e 

gerando renda para diversas famílias da zonal rural, falou das indicações onde solicita 

placas de sinalização para identificação de todas as estradas das comunidades rurais, 

além de está buscando melhorias para o bairro São Francisco está precisando de 

calçamento para oferecer mais qualidade de vida aos moradores, parabenizou os 

participantes da eleição do conselho tutelar que zelarão pelo bem- estar e proteção das 

crianças e adolescentes do município nos próximos quatro anos. Romão cumprimentou 

a todos e falou da visita que fizeram ao matadouro público para conhecer mais de perto 

a grande reforma que está sendo feita através da secretaria de infraestrutura, a reforma 

abrange todo o prédio além de reparos nas paredes elétrica e hidráulica, se solidarizou 

com as famílias que perderam seus entes queridos, falou da sua indicação solicitando a 

extensão da rede de água saindo do povoado da pimenteira para completar os sítios 

vizinhos, parabenizou o prefeito pela entrega das raquetes de palma para os agricultores 

do nosso município, parabenizou a associação dos produtores de leite em nome do 

homenageado do dia Jakson e toda equipe. Falou com alegria da nova sede do CRAS 

um espaço amplo que vai funcionar o cadastro único, bolsa família, o criança feliz, 

BPC, emissão da carteira do idoso e do passe livre. Junior de Diógenes cumprimentou a 

todos e parabenizou o prefeito Adelmo pela nova sede do CRAS um prédio totalmente 

revitalizado e com uma equipe preparada para receber as pessoas que precisarem dos 
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serviços ofertados, convidou todos para a abertura do orelhão digital no próximo dia 

10/10. Parabenizou todos que participaram da eleição do conselho tutelar, desejando 

sabedoria para os cinco ganhadores. Jakson cumprimentou a todos e falou da associação 

dos produtores de leite onde beneficia os produtores  dos sítios lagoa da jurema, 

esperança e jardim, disse que a produção de leite é uma atividade que vem crescendo e 

gerando renda para diversas famílias, falou da alegria de está recebendo essa moção de 

aplauso e que fica lisonjeado com esse reconhecimento, fez uma pequena explanação de 

como funciona esse projeto e sua margem de crescimento e parcerias com instituições 

sérias , agradeceu todo incentivo do prefeito Adelmo e do vereador Carlos Nunes. Não 

havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão e convida todos 

para próxima sessão ordinária dia 11/10/2023. Determinando a lavratura desta ata, com 

seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, pelo 

presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 04 de outubro de 2023. a) 

Secretária Antônia Batista da Silva secretária, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. 

Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores 

de Itapetim – PE.  Eu, _________________________________________, Secretário da 

Mesa digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 04 de outubro de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 

 

Carlos Alberto Nunes Leite – Vereador 

 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
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José LailtonBrito da Silva – Vereador 

 

Jordânia Grcielle Siqueira Gonçalves – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Maria Edilene Lopes - Vereadora 
 
 


